
Nova kakovost pri
izvajanju vaj ZRVS

V letošnjem letu so osnovne organizaeije ZRVS v ob-
čini Ljubljana-Center pri izvajanju letnih izpitov dosegle
kakovostni premik v vseh pogledih. Kar je bil lani le zelo
uspel poskus nekaterih naših osnovnih organizacij, je letos
postala splošna praksa. V letošnjem letu je občinski orga-
nizaciji ZRVS uspelo spodbuditi prav vse osnovne organi-
zacije, da so priredile svoje letne orientacijske pohode
izven Ljubljane, na pomembnejših področjih, znanih iz
NOB. Pri tem so uspeli pritegniti vse družbeno politične
faktorje s svojega področja, kakor tudi s terena, na kate-
rem so izvajali akcije. Povsod, pa najsi bo v Semiču, na
Vačah, na Travni gori, kakor tudi na Blokah, so se naše
akcije razvile v pomemben druzbeno političen dogodek, ki
je uplival na vse navzoče.

Posebej pomembno je, da se je vseh akcij udeleževala
tudi mladina s svojimi pohodnimi enotami, taborniki, mla-
dinskimi ekipami in ekipami organizacij za tehnično kul-
turo, kot so raketarji, letalski modelarji ipd. Vse ekipe so
pomembno oživele in povzdignile tako program naših po-
sameznih akcij, kakor tudi splošno vzdušje na teh akcijah.
če akcije globalno ocenimo, moremo videti pomemben na-
predek v tem, da so takšne akcije letos izvedle prav vse
organizacije ZRVS v naši občini. Naj si sedaj ogledamo
vsaj v osnovnih črtah posamezne te akcije.

V Semiču, pomembnem partizanskem kraju Bele kra-
jine sta skupaj z belokranjskimi tovariši osnovni organi-
zaciji ZRVS Stari Vodmat in Poljane konec mdja priredili
svoje letne izpite. Izpite je delalo 182 rezervnih starešin is
Ljubljane in okrog 50 tovariSev iz Bele krajine. Akcije se
je udeležilo okrog 450 udeležencev iz Ljubljane.

Prav tako konec maja so osnovne organizacije ZRVS
Ajdovščina, Kolodvor in Prule. skupaj s tovari&i RVS iz
Ribnice in Sodrašice priredile podoben orientacijsko tak-
tični pohod. Tudi to pot je bila udeležba zelo ugodna. Iz
Ljubljane je opravljalo izpit 345 tovarišev, skupaj z osnov-
no organizacijo ZRVS Sodražica, kjer je pristopilo izpitom
45 starešin. Vseh udeleSencev je bilo 600 od tega samo iz
Ljubljane okrog 400, 200 udeležencev pa je bilo iz okoli-
ških krajev.

Nedelja, 30. maj 1976 je bila že tradicionalni dan sreča-
nja občanov Tabora z občani Vač. V okviru tega že tradi-
cionalnega srečanja so nastopili tudi člani osnovne organi-
zacije ZRVS Tabor. Izpite je opravljalo 10 rezervnih stare-
šin. Posebnost te akcije je bila v tem, da se je orientacij-
sko taktičnega pohoda množično udeležilo tudi precej dru-
gih ekip tz KS Tabor, kakor na primer: borci, mladina,
taborniki, člani civilne saščite in predstavniki mnogih dru-
gih množičnih dnižbenih in drnžbeno političnih organiza-
dj. Vseh udele&encev samo iz KS Tabor je bilo okoli 600,
a domačinov se je udeležilo preko 1.000 Ijudi.

Lep sobotni dan 12. 6. 1976 je bil kaj primerno okolje
za mnoiično srečanje občanov KS Gradišče, kakor tndi ob-
čanov KS s področja Blok. Prvo tovrstno snidenje je pri-
meren okvir tudi zelo uspešno izvedene akcije osnovnih
organizadj ZRVS Gradišče in Stara Ljubljana. Pri tern so
pomembno pomoč vložill tovariši iz osnovnih organizacij
ZRVS Blok. K izpitom je pristopilo 130 RVS. Posebnost teh
izpitov je bila v tem, da so RVS preiskušali svojo spretnost
v streljanju s piiškomitraljezom na daljavi 300 m. Uspehi
strelskih vaj so bili glede na težke pogoje zelo zadovoljivi.
dovoljivi.

Po tem kratkem pregledu naših letošnjih akcij moremo
kot zaključek ugotoviti predvsem to, da beležimo pomem-
ben uspeh v vidni osamosvojitvi osnovnih organizacij
ZRVS naše občine. To je na vsak način nadvse pomembno.
Nikakor pa ne smemo pozabiti vidne pomoči vseh KS naše
občine. ki so aktlvno pomagale tak.o moralno, kakor tudi
materialno, da so nctše letoSnje akciie dosegle tako visoko
raven.
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